
در دايره يكه محاط باشد، واضـح اسـت كـه مركـز دايـره      ∆abc اگر.∆abcمركز دايره محيطي 

اگـر مركـز دايـره    : محيطي آن مبدا مختصات است، در غير اينـصورت بايـد بترتيـب زيـر عمـل كـرد         

  :بنابراين. است∆abc محل برخورد عمود منصف هاي اضلاعo كه دانيم ميم،  بناميo را ∆abcمحيطي

coboao −=−=−  

ABC تا Oزيرا فاصله    :پس. ، مساوي شعاع دايره محيطي است,,
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( )( ) ( ) ( ) ( ) 0=−+−+−⇒−−= bbaaaboabobobo  

  :به همين ترتيب

( ) ( ) ( ) 0=−+−+−⇒−=− ccaaacoaccoao  

  : خواهيم داشت كه از حل دو معادله اخير،
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  . صادق است∆abcاين معادله براي محاسبه مركز دايره محيطي هر مثلث دلخواه


